

台灣新東機械股份有限公司桃園廠落成啟用

台灣新東機械股份有限公司係由日本新東工業與台灣三陽金屬工業及光和貿易公司所合資,引進最先進之技術,生產製造鑄造整廠設備及自動化設備等;成立近五十年,現任董事長顏瑛宗先生持續帶領台灣優秀團隊,提供全球客戶最先進之設備。為能提供更好的產品及服務,今年擴大廠房並遷移至桃園觀音工業區;新廠除了有全新現代化的廠房及辦公大樓並也擴大研發團隊,透過與客戶密切的聯繫與溝通,開發最符合需求並能大幅提升效率之設備規畫。新廠在3月17日正式完竣並舉行落成啟用典禮。



台灣新東桃園廠現代化辦公大樓



台灣新東桃園廠全景

落成啟用典禮由台灣新東顏瑛宗董事長及日本新東永井 淳社長共同主持,邀請台灣鑄造學會莊水旺理事長,台灣鑄造品工業同業公會許深波理事長、廖坤成副理事長及關係企業之股東參加剪綵外,台灣新東第一代經營者顏瑛宗董事長的母親也特別出席了剪綵活動。



台灣新東桃園廠落成啟用典禮剪綵儀式



顏瑛宗董事長為台灣新東第二代接班人,延續上一代經營理念,並持續與日本新東工業保持互助互惠之關係,致力為台灣廠商提供與日本技術同步的設備,大大提升台灣廠商競爭力,也讓我國鑄造產業技術能力與世界各國並進。除了對於產業的貢獻,台灣新東與日本新東自第一代經營者開始,始終秉持著取之於社會、用之於社會的理念,多年來不間斷提供資源培育鑄造領域人才,除了提供獎學金予優秀學子外,也贊助研究基金予從事鑄造領域之研究大學教授,讓台灣鑄造香火薪傳,人才輩出。

台灣新東在這近五十年的努力,累積了好口碑與好人緣,落成典禮上許多好朋友們特地前來祝賀,日本新東工業的永井 淳社長更是遠從日本來參與這歷史性的一刻。永井社長祝賀致詞中特別提及了台日雙方第一代的合作,在雙方的堅持與努力下才成就了今日享譽全球的新東工業,除了感念前人的開墾也鼓勵新一代能青出於藍更勝於藍。



台灣新東顏瑛宗董事長致詞



日本新東永井 淳社長(左)致祝賀詞,孫睿健顧問(右)翻譯

台灣鑄造品工業同業公會許深波理事長及廖坤成副理事長除了祝賀台灣新東的新廠能大展鴻圖外也感謝新東對台灣鑄造產業的貢獻,並期許在現今鑄造產業面臨環保意識抬頭、人力短缺等種種挑戰及壓力下,台灣新東能將更先進的技術及設備引進台灣,協助台灣鑄造產業的轉型及升級,使能在時代推進的洪流中逆流而上並生生不息。

台灣鑄造學會莊水旺理事長當日也親自到場祝賀,並感謝新東長期來對於台灣鑄造領域人才培育的 貢獻。並提到企業的永續經營關鍵就是人才與技術,感謝產業界的協助共同培育鑄造人才,避免人才斷層的危機;並企業有特殊技術需求時,也能與學界合作共同研發所需求之技術,達到學術研究與鑄造業界高度整合,以及實質互惠貢獻之目標及意義以壯大台灣鑄造產業。

台灣新東桃園新廠的落成啟用典禮許多貴賓親自蒞臨祝賀亦或致贈花籃等,充滿了來自四面八方的祝福與期待,在這隆重又溫馨的剪綵儀式後,代表著台灣新東邁入了一個新的里程碑,日後將持續秉持著服務的精神,服務全球廣大的客戶群外也服務社會,再創光明璀璨的新一頁。



台灣新東桃園廠落成啟用典禮

台灣鑄造學會莊水旺理事長







台灣鑄浩品工業同業公會廖坤成副理事長

